

Эпидемическая ситуация по заболеваемости коронавирусной инфекцией в Республике Алтай продолжает ухудшаться. За прошедшую неделю с 31 по 6 июня зарегистрировано 139 случаев заболевания, в то время, как за предыдущую полную неделю в регионе было 108 заболевших, рост в 1,28 раза (еще неделей ранее - 78 случаев).

Число заболевших с начала регистрации 17220.

Из 139 случаев заболевания, зарегистрированных на текущей неделе, 81 или 58,2% – в Кош-Агачском районе. На втором месте по количеству заболевших город Горно-Алтайск - 28 человек здесь попали в списки больных (за предыдущую неделю – 22), в Майминском районе - 16 заболевших (22). 6 случаев заболевания зарегистрировано в Улаганском районе, 5 - в Усть-Канском районе, 2 случая – в Чемальском районе.

Эпидемиологические расследования случаев заболевания показывают, что жители региона продолжают игнорировать введенные ограничения. Повсюду проводят массовые мероприятия без соблюдения мер профилактики, что способствуют распространению заболеваемости среди населения.

Сотрудниками Роспотребнадзора продолжают отмечать массовые нарушения противэпидемического режима во время профилактических рейдов в предприятиях и организациях. При проверке 126 предприятий за невыполнение мер профилактики составлено 38 протоколов. Персонал предприятий и посетители игнорируют ношение масок. Большинство земляков носят маски в карманах, в лучшем случае – на подбородке.

Организаторы соревнований, концертов и других публичных мероприятий не контролируют соблюдение мер профилактики коронавируса участниками и зрителями. Возобновлено, несмотря на действующие ограничения, проведение свадеб с большим числом приглашенных. В преимущественном большинстве случаев организаторы не уведомляют о предстоящих событиях Роспотребнадзор, опасаясь санкций. Результат – увеличение количества болеющих граждан, находящихся на стационарном лечении.

На прошедшей неделе Министерство здравоохранения вновь вынуждено было увеличить коечный фонд для больных коронавирусом, так как коек требуется все больше. Более того, медки отмечают, что увеличилось число пациентов, у которых заболевание переходит в форму пневмонии.

Непонятно, почему до настоящего времени земляки не осознали степень опасности этого заболевания. Несмотря на доступность прививок, желающих получить защиту от коронавируса в виде прививки по-прежнему, мало.

Для создания коллективного иммунитета запланировано привить в Республике Алтай 83862 человека. К 6 июня вакцинировано лишь около 30 тысяч граждан.

Уважаемые жители Республики Алтай. Если мы не прекратим игнорировать меры профилактики коронавируса, продолжим массово собираться, не думая о здоровье близких, о здоровье тех, кто в силу различных причин не может получить прививку, мы вновь вынуждены будем жить в условиях строгих ограничений и запретов. Призываем жителей республики вспомнить о мерах профилактики коронавируса, сделать прививку, не посещать общественные места без наличия маски, соблюдать социальную дистанцию и отказаться от участия в массовых мероприятиях. Берегите свое здоровье